

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο 22 Μαρτίου 2024

Μήνυμα της Διοίκησης του ΟΛΗ για τον εορτασμό της επετείου της 25^{ης} Μαρτίου

Η διπλή γιορτή της 25ης Μαρτίου, της Εθνικής μας Παλιγγενεσίας και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, αποτελεί ημέρα εθνικής μνήμης και υπερηφάνειας.

Η 25^η Μαρτίου σηματοδοτεί την απαρχή της ένδοξης Επανάστασης του 1821 για την αποτίναξη του τουρκικού ζυγού από την Ελλάδα και γιορτάζεται από τους απανταχού Έλληνες και Ελληνίδες με υπερηφάνεια και τιμή.

Η Διοίκηση του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου στέλνει το δικό της μήνυμα για να τιμήσει τη μνήμη, των γενναίων αγωνιστών του '21 που σήκωσαν με σθένος και αυταπάρηση το λάβαρο της Επανάστασης.

Στον επετειακό του λόγο ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης δήλωσε «Τιμούμε τις αρχές, τις αξίες και τα ιδανικά, τιμούμε την προσφορά όλων των προγόνων μας που υπηρέτησαν την πατρίδα μας και έδωσαν τον υπέρτατο αγώνα για την ελευθερία και την Εθνική Ανεξαρτησία. Η θυσία των ηρώων του '21 μας στέλνει μήνυμα για ενότητα, ομοψυχία και αλληλεγγύη, πάντα επίκαιρο και ισχυρό, γραμμένο με το αίμα όλων αυτών, που έδωσαν τη ζωή τους για ένα όνειρο αξιοπρέπειας και ελευθερίας σε μια Ελλάδα κυρίαρχη, ανεξάρτητη. Οι αρχές, οι αξίες και τα ιδανικά που ζύμωσαν το αθάνατο κρασί του '21 να εξακολουθούν να ζωντανεύουν την πίστη, την περηφάνια και την εθνική μας αυτοπεποίθηση και να εμπνέουν και να καθοδηγούν τα βήματά για όλες τις Ελληνίδες και όλους τους Έλληνες»

Ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς δήλωσε ότι «Ο Ιερός αγώνας των Ηρώων της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 αποτελεί κορυφαία πράξη γενναιότητας και αυτοθυσίας. Ένας λαός που με πενιχρά μέσα έδωσε τον Αγώνα του από στεριά και θάλασσα. Σε αυτό το ξεσηκωμό τα νησιά μας πρωτοστάτησαν με την ναυτοσύνη τους και με την υπεροχή των Ελλήνων καπεταναίων κατόρθωσαν κάτι το αδιανόητο απέναντι σε μία πολύχρονη Οθωμανική αυτοκρατορία. Την δημιουργία του Ελληνικού Κράτους. Εμείς λοιπόν οι απόγονοι αυτών των λαμπρών προσωπικοτήτων καλούμαστε να γίνουμε οι αξιοκληρονόμοι και θεματοφύλακες της ελευθερίας που μας παρέδωσαν!!»

Χρόνια πολλά Ελλάδα !!

Χρόνια πολλά Ελληνίδες, Έλληνες!!!